Exercice 1 : correction.

Carte d’identité du test :

	Test de comparaison de moyennes
	On parle de prix moyens dans le texte.

	Test de conformité
	Loi : prix moyen = 3 €.

	Test unilatéral
	On parle de prix moyen maximum imposé : on a donc un a priori ; on attend que le prix moyen mesuré soit inférieur à 3 €.

	L’échantillon est grand
	Sa taille est de 106 individus.

	Ho :
	Le prix moyen maximum est respecté

	H1 :
	Le prix moyen maximum n’est pas respecté. 


Il faut ici porter une attention particulière à la zone « idiote », c'est-à-dire celle pour laquelle nous n’aurons pas à faire des statistiques inférentielles. En effet, si on trouve un prix moyen dans l’échantillon inférieur à 3 €, il ne sera pas utile de se poser de question : le prix moyen est respecté. Si, par contre, on trouve un résultat dans l’échantillon supérieur à 3 € il faudra savoir à partir de quelle valeur on décidera que le prix moyen maximum n’est pas respecté.
Calculs :
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Nous pouvons constater que nous sommes dans la zone idiote.
Conclusion :

Sans faire de statistiques inférentielles, on peut affirmer que le prix moyen maximum est respecté. 
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